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Vážení priatelia, milé kolegyne, kolegovia, 
využívam príležitosť rozosielania programu prvej tohtoročnej odborno-vzdelávacej akcie so spolu-účasťou našej spoločnosti – Medicamenta nova 2013, na krátke novoročné pozdravenie a informáciu o aktivitách našej spoločnosti i odboru klinickej farmakológie v tejto tradičnej forme informačného listu.

1. Aktuálne zloženie výboru a dozornej rady SSKF. V období 2011-2014 pracuje Výbor SSKF v tomto zložení: Prof. J. Glasa, prezident, Prim. MUDr K. Soboňová, viceprezidentka, MUDr. J. Tisoňová, vedecká sekretárka a členovia: Prim. MUDr. V. Fedelešová, Doc. MUDr. M. Gajdoš, MUDr. A. Klečková, Prim. MUDr. A. Krechňáková, MUDr. K. Mačalová,  Doc. MUDr. A. Okša, Prim. MUDr. J. Sirotiaková, MUDr. A. Szőkeová, MUDr. I. Radváková Iveta, Doc. MUDr. M. Wawruch. Čestní členovia: Prof. J. Holomáň a Prof. M. Kriška, čestný prezident SSKF. Dozorná rada SSKF:  MUDr. M.  Rác, predseda a členovia: MUDr. E. Janeková, MUDr. I. Lásiková.

2. Webová stránka SSKF – www.klinickafarmakologia.sk funguje od 1.10.2012 v novom dizajne. Prosíme o časté návštevy, pripomienky, ako aj o príspevky a informácie, ktoré by sme mohli na stránke uverejniť. 

3. Akcie našej spoločnosti v roku 2012. 
Medzi tradičné podujatia patrili seminár Medicamenta nova – Fixné kombinácie vo farmakoterapii, Bratislava, LFUK, 26.1. 2012 a 21. konferencia KF – Racionalita a realita vo farmakoterapii a v liekovej politike, Bratis-lava, MZ SR, 28.–29.11.2012, ktorej súčasťou bolo aj 14. celoštátne stretnutie etických komisií v SR. 
Navyše sa podarilo zorganizovať Konsenznú vedecko-odbornú konferenciu – Manažment chronickej hepatitídy C – Veda verzus ekonomika v reálnej liekovej politike, MZ SR, 26.1.2012 a Workshop Aktuality SKP - Klinické skúšanie v SR 2012, Bratislava, MZ SR, 18. 6. 2012. 
Akcie potešili kvalitným programom i početnou účasťou. 
4. Akcie našej spoločnosti v roku 2013 (srdečne pozývame):

· 30. jubilejný seminár „Medicamenta nova: Problémy farmakoterapie u geriatrických pacientov“, 31.1.2013, Bratislava, LFUK (Veľká poslucháreň). 

· Workshop – „Aktuality SKP - Klinické skúšanie v SR 2013“, Bratislava, MZ SR, 17.4.2013.
· 6. česko-slovenská konferencia klinickej farmakológie,17.-19.10.2013, pravdepodobne Vysoké Tatry, koná sa zároveň ako 22. Konferencia KF (program a miesto konania budú spresnené). Prosíme, plánujte už teraz svoju účasť, podľa možnosti aktívnu (prednáška, pôvodná práca, poster). 
Náročná situácia a chystané i prebiehajúce zmeny v zdravotníckom systéme na Slovensku vytvárajú určitý dopyt po špecifických poznatkoch i kvalifikovaných odborníkoch z nášho odboru – a mali by teda priniesť aj nové možnosti pre jeho systémové uplatnenie. Nezriedka to však naráža na nepochopenie, či neinformovanosť. Zatiaľ chýba adresná štátna objednávka i racionálny manažment. 
Prelomenie tejto nepriaznivej situácie si bude vyžadovať nielen systematickú prácu výboru SSKF, ale aj konštruktívnu angažovanosť všetkých, ktorým na rozvoji a budúcom uplatnení odboru KF na Slovensku záleží. V tomto smere si osobitnú pozornosť a vďaku už teraz zaslúži osobné nasadenie všetkých, ktorí na rôznych miestach a v rôznych zaradeniach v našom odbore pracujú, predovšetkým však tých kolegov a kolegýň, ktorí/é s mnohými ťažkosťami obetavo vedú ambulancie a oddelenia klinickej farma-kológie a tak uplatňujú know-how nášho odboru v klinickej praxi. 

Prajem nám všetkým, milí priatelia, dobrý, pokojný a úspešný nový rok. A teším sa na osobné stretnutia a spoluprácu pri akciách a rozličných aktivitách našej spoločnosti i odboru. 

So srdečným pozdravom – Prof. MUDr. Jozef Glasa, CSc., PhD., prezident SSKF SLS
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